



COMPARTIMENT INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

BULETIN INFORMATIV – 25.04.2017

Exercițiu de testare a creșterii capacității operaționale la I.S.U. "Basarab I" Dâmbovița

În această dimineață, începând cu ora 06:40, la nivelul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Basarab I” al Județului Dâmbovița (sediul și subunități de intervenție) a fost efectuat un exercițiu de testare a creșterii capacității operaționale, în cadrul căruia tot personalul inspectoratului s-a prezentat la serviciu și a executat diverse misiuni.

Exercițiul a presupus crearea a 4 situații operative, după cum urmează:

Situația nr.1 - producerea unui accident rutier pe DN-72 (pe raza localității Dragodana), între 2 autoturisme, soldat cu 4 victime, din care 2 încarcerate. La fața locului s-a deplasat un echipaj de descarcerare și un echipaj SMURD de la Detașamentul de pompieri Găești (11 cadre).

Situația nr.2 - producerea unui accident feroviar pe DJ-720B (pe raza localității Gura Ocnitei), între un autoturism și o locomotivă, soldat cu 3 victime încarcerate. La fața locului s-a deplasat un echipaj de descarcerare și un echipaj SMURD de la Detașamentul de pompieri Târgoviște (10 cadre).

Situația nr.3 - producerea unui accident feroviar pe DN-71 (pe raza localității Doicești), între un autoturism și un tren, soldat cu 2 victime încarcerate. La fața locului s-au deplasat 2 echipaje de descarcerare și un echipaj SMURD de la Detașamentul de pompieri Pucioasa (12 cadre).

Situația nr.4 - producerea unui accident feroviar pe DN-72 (pe raza localității I.L.Caragiale), între un autoturism și o locomotivă, soldat cu 3 victime încarcerate. La fața locului s-a deplasat un echipaj de descarcerare și un echipaj SMURD de la Detașamentul de pompieri Moreni (9 cadre).

Astfel de exerciții se desfășoară periodic, atât la nivelul inspectoratului, cât și la nivelul subunităților, urmărindu-se în principal următoarele aspecte:

- timpul de răspuns pentru creșterea capacității operaționale;
- antrenarea forțelor de intervenție în diverse situații de urgență create;
- timpul de răspuns a forțelor de intervenție la situațiile de urgență create;
- modul de coordonare și cooperare a forțelor de intervenție și fluxul decizional;

**COMPARTIMENT INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE
AL I.S.U. „BASARAB I” DÂMBOVIȚA**